



# Благодарственное письмо

**Уважаемый Игорь Юрьевич!**

Выражаю Вам и коллективу ООО ПК «АЖУРСТАЛЬ» искреннюю благодарность за вклад в развитие внешнеэкономических отношений и позиционирование Челябинской области как региона с большим производственным и экспортным потенциалом.

Ваша вовлеченная и инициативная позиция позволила достичь значимых результатов в экспорте товаров.

Желаю Вашему предприятию дальнейшего развития, надежных партнеров и успехов.  
Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

Заместитель Губернатора  
Челябинской области

И.П. Куцевляк



РОССИЙСКИЙ  
ЭКСПОРТНЫЙ ЦЕНТР  
ЭКСАР  
РОСЭКСИМБАНК



Агентство  
международного  
сотрудничества

Челябинск, 2022 год